

Воспоминания на Театральной площади



На этой неделе драматический театр имени Серго Орджоникидзе и заодно любители театрального искусства отмечают две памятные даты. Начнем с ранней. 10 августа 1963 года драмтеатр переехал в новое здание на площадь, которую мы сегодня называем Театральная.

У нас есть фотография из архива знаменитого городского архитектора Николая Бровкина, где на здании театра значится бодрый плакат: “Сдать его к 7 ноября 1962 года!” Люди старшего поколения помнят, что в СССР все “сдачи” приурочивали к каким-то важным праздникам. И ежели обещали, то вынь да положь. Наверное, это обещание было выполнено в срок. Тогда почему в “Календаре памятных дат” время переезда в новое здание относится к 10 августа следующего - 1963 года?.. Ничего странного в этом нет: здание театра было принято, а работы в нем еще продолжались. К слову, вспоминают, что на месте театра была открыта глубокая яма, на краю которой стояла будочка сторожа. Место было бойкое, в том смысле, что, бывало, страждущие разживались у сторожа граненым стаканом и выпивали за его здоровье на дне котлована. Хотя, повторяю, он был очень глубок, о чем свидетельствуют мощные подвальные помещения театра.



Другая памятная дата рассказывает, что 8 августа

1983 года за заслуги в развитии советского театрального искусства Новокузнецкий драматический театр имени Серго Орджоникидзе награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР. Пусть дата не юбилейная, но все равно мы вспоминаем об этом с удовольствием.

Автор: Савва Михайлов